

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



携手爱护环境 共创美丽家园

石桥头开展世界地球日主题宣传

本报讯（记者姚天 通讯员蒋友彬）今年4月22日是第52个世界地球日。4月21日上午，石桥头镇组织辖区内党员干部、中小学教师等群体，围绕今年的环保主题“珍爱地球，人与自然和谐共生”开展环保宣传活动。

一大早，环保志愿者们先后来到石桥头镇沙角村入海口、塘脚河等地，针对南洋养殖场的养殖尾水排放情况、塘脚河沿岸的生态林及

水生动物的生长情况开展日常巡查，同时宣传环保知识、清理垃圾。石桥头镇洞桥村党支部书记陈培菊是其中一名环保志愿者，他说道：“这是我们石桥头镇获评全国首个‘美丽中国·深呼吸小镇’后的第一个世界地球日，作为一名基层党员，能够为家乡的美丽建设出点力，我感到非常自豪。”

石桥头镇素有温岭“城市后花园”的美誉。幽静绵延的风情

带、绿意盎然的乡间风光、绿水青山的优势为当地的发展注入新的活力，山美水秀的深呼吸小镇成为现在市民日常休闲的好去处。

记者从石桥头镇获悉，自2006年起，该镇便不断加大对辖区内自然环境的保护力度，护育美丽生态。近年来，石桥头镇先后荣获浙江省生态镇、浙江省森林小镇、小城镇环境综合整治省级样

板镇、污水零直排镇等荣誉称号。

石桥头镇有温岭“大水缸”湖漫水库、市植物园等自然资源。为保护美丽生态，下阶段，我们还将全面展开生态保护和修复工作，计划增绿200余亩。石桥头镇相关负责人介绍，自实施退耕还林工程以来，截至去年年底，该镇已累计退耕还林400亩，为守护全市“大水缸”发挥了重要的支撑作用。



剪纸感党恩

4月20日，太平街道尚书坊社区剪纸艺人林荣文和居民们一起在文化家园创作剪纸作品，感谢党的好政策，歌颂美好新生活，喜迎建党100周年。

图为太平街道尚书坊社区的居民们展示建党100周年主题剪纸作品。

记者 周学军
签约摄影师 张鲜红摄

城西

文技校培训进社区文化家园

本报讯（通讯员陈榕）近日，城西街道文技校邀请市交警大队和市摄影家协会的工作人员，来到开元社区文化家园，为社区老人开展交通道路安全和智能手机培训。

当天下午，市交警大队工作人员播放了交通安全宣传片，结

合实际案例，详细讲解了闯红灯、横穿马路、逆向行驶等违法行为的危害，并就道路交通安全法进行讲解，受到在场老人的一致好评。

随后，市摄影家协会相关人士围绕交流、娱乐、美食、出行、就医等五大方面，以通俗易

懂的方式，结合PPT演示，手把手教授老人们如何使用微信、视频电话、就医挂号、高德地图导航等实用软件。

通过此次活动，老人们不仅学到了很多道路交通安全知识，还掌握了智能手机的基本操作，方便日常生活中联系家

人、朋友，享受网络时代的精彩生活，实现老有所学、老有所乐。

下阶段，城西街道文技校还将组织志愿者，通过进村入户等方式，让更多老人了解道路交通安全知识，掌握智能手机的用法，享受到科技时代带来的便利。

大溪

面对面听民声 实打实解民忧

本报讯（通讯员杨鹏）各部的检查标准应该一致，便于落实，加大宣传力度迫在眉睫，要强化群众安全意识。对屡教不改的业主采取更强有力的措施。

4月19日下午，大溪镇人大召开第七代表小组“三问一

评”平安建设工作对接会，人大代表与部门负责人面对面对接，推动相关工作提质增效。

会上，与会人员就如何更好推进10人以上居住出租房安全管理等工作进行了深入交流和探讨。在部门负责人汇报具体情况后，

代表们针对存在的问题，谈想法、提建议、齐谋划，提出了夯实房东主体责任、加大隐患排查整治力度、加强流动人口管理、加大打击力度等意见和建议，为相关部门制定居住出租房消防安全安全隐患“清零”攻坚行动方案和

大溪代表小组制定平安建设专项监督工作方案提供参考依据。

与会代表表示，要进一步提升依法履职能力，以“三问一评”助推平安建设，面对面听民声，实打实解民忧，为更高质量、更高水平发展打牢平安基础。



市住房和城乡建设局开展学党史·迎百年 知识竞赛

本报讯（记者张璐祎 通讯员赵晨）4月19日晚，市住房和城乡建设局开展“学党史·迎百年”知识竞赛。

此次知识竞赛内容涵盖党史知识、入党党规和时政热点等，既考察了选手对理论知识的掌握程度，也检验了临场应变能力。参加知识竞赛的共有10支队伍，每支队伍均由3名队员组成。竞赛分为预赛和决赛两部分。10支参赛队伍经抽签，分成两组进行比赛，每名选手回答3道题目，参赛队伍的得分为3名选手得分总和，每组

得分最高的两支参赛队伍进入决赛。决赛分为抢答题、选答题、风险题3种类型，按照得分高低决出冠亚军。遇到同分，则进行加赛。

竞赛内容以党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史为主，涵盖最新时政热点。市住房和城乡建设局相关负责人介绍，组织开展“学党史·迎百年”知识竞赛，旨在加深党员干部对党的历史、党的知识、党的理论和路线方针政策的认识和理解，掀起党史学习教育热潮。

从党史中汲取 精神食粮 城南第二期周末党课开课啦

本报讯（通讯员方媛媛）4月18日，城南镇民营企业“学党史 践初心 促发展”党史学习教育暨第二期周末党课走进浙江万盛机械有限公司。当天，共计80余人参加学习。

学习会上，城南镇青年宣讲团送微党课进企业。宣讲团通过PPT课件放映，从“五四运动”到“今日之思考”，从1949年到2021年不一样的阅兵式，从百岁老人的幸福晚年生活到全面实现小康社会，以小角度阐释大观点，以点带面讲述党的百年历程，感悟真理的力量、体悟人民的力量、汲取奋进的力量。

两新组织党员代表们还围

绕《中国共产党简史》以及《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》，结合所在企业的实际情况，发表近阶段学习新党建工作，把党史学习教育成效转化为企业不断发展壮大内动力。

城南镇相关负责人表示，下阶段，该镇基层党组织将根据部署进一步推进党建规范化，把党史学习教育作为当前一项重要工作。同时，各党组织要以活动为载体，增强基层党员对党史的认识和理解，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

营造红色学习氛围 城东党史学习室正式 开业



本报讯（通讯员杨君斌 王琦文/图）4月19日，城东街道党史学习室正式开业。短短几天，该党史学习室就成为街道党史学习“网红打卡点”，一股主动学习党史的热潮迅速在机关同志中掀起。

为进一步营造党史学习良好氛围，搭建学习平台，创新学习形式，城东街道专门在办事处内辟出场地，开设了

一间党史学习室，并购置了《邓小平实录》《习近平在厦门》《习近平在宁德》等100多册党史书籍，供机关同志随时学习。

城东街道相关负责人表示，下一步，街道将继续补充备足党史读物，丰富党建书籍的类型和数量，充分满足机关同志的学习需求，营造浓厚的学习氛围。

践行 两山 毅起前行



近日，“践行两山 毅起前行”主题健步行活动在石塘镇正式启动。

随着裁判一声令下，身着七彩文化衫的选手们从起点出发，沿着石塘绿道前行。活动共进行绿道打卡和团建游戏两项比赛。选手们沿着石塘绿道前行，从山路绕到对戒观景平台，沿途可以看到石塘海滨风景。

石塘镇相关负责人表示，此次活动结合党史学习教育，旨在增强机关干部凝聚力与向心力，培养团队意识、集体荣誉感与责任感，更好地为“吉祥石塘”建设贡献力量。

通讯员 叶海迪摄